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 الدرس الأول :

 التفاعلات الكيميائية
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في كل مما يلي :   حدد نوع التفاعل الكيميائي  ) إتحاد ، تحلل ، إحلال أحادي ، إحتراق ( السؤال الأول :   

 

𝐇𝟐 + 𝑪𝒍𝟐
                           
→        𝟐𝐇𝐂𝐥 

MgC𝐎𝟑  
                           
→        𝐌𝐠𝐎 +  𝐂𝐎𝟐 

𝑪𝒂 +𝐌𝐠𝐂𝐥𝟐
                           
→        𝐂𝐚𝐂𝐥𝟐 +𝐌𝐠   

𝟐𝑨𝒈𝑩𝒓
                           
→        𝟐𝑨𝒈 + 𝑩𝒓𝟐 

𝑪𝒂𝑶 + 𝟐𝑯𝟐𝑶
                           
→        𝑪𝒂(𝑶𝑯)𝟐 

         𝑪𝒂 + 𝑵𝒊𝑺𝑶𝟒
                           
→        𝑪𝒂𝑺𝑶𝟒 + 𝑵𝒊 

𝟒𝑲 + 𝑶𝟐
                           
→        𝟐𝑲𝟐𝑶 

𝟐𝑪𝟓𝑯𝟏𝟎 + 𝟏𝟓𝑶𝟐
                           
→         𝟏𝟎𝑯𝟐𝑶+ 𝟏𝟎𝑪𝑶𝟐 

𝑵𝒂 + 𝑳𝒊𝑪𝒍 
                           
→        𝑵𝒂𝑪𝒍 +  𝑳𝒊 

  𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐𝑶𝟔 + 𝟔𝑶𝟐
                           
→         𝟔𝑪𝑶𝟐 + 𝟔𝑯𝟐𝑶 

 
 ؛ فسر إجابتك ؟ قابل للحدوث غير التفاعل الآتي   السؤال الثاني :

 

𝑨𝒈 + 𝑳𝒊𝑪𝒍 
                           
→        𝑨𝒈𝑪𝒍 +  𝑳𝒊 

 

نتهت الأسئلة ا   
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 جابات ال 
 السؤال الأول :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 التفاعل غير قابل للحدوث لأن الفضة أقل نشاط من الليثيوم بالتالي لا يحل محله )لايحدث تفاعل(  السؤال الثاني :

 يعطيك ألف عافية يا فخم 

 
 

 رقم السؤال  نوع التفاعـــــل 

 1 إتحــــــاد 

 2 تفـكــــك 

 3 إحلال أحــــادي

 4 تفـكــــك 

 5 إتحــــــاد 

 6 إحلال أحــــادي

 7 إحتــــراق  أو   إتحــــــاد

 8 إحتــــراق

 9 إحلال أحــــادي

 10 إحتــــراق

0788819621 ابعث نقطة اضيفك على الواتساب  
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